

27.06 СР
+27
+228.06 ЧТ
+22
+129.06 ПТ
+25
030.06 СБ
+25
001.07 ВС
+28
+602.07 ПН
+28
+403.07 ВТ
+27
+16ПОГОДА
27.06 - 03.07

НЕ ПОМЕШАЕТ ЗНАТЬ



Социальные гарантии для военного професионала

Высокая эффективность действий профессионально подготовленных военнослужащих-контрактников проверена многократно: как во время учений, так и реальных боевых действий. И с каждым годом получение военного высшего и специального образования становится все более актуальным.

Это налагает дополнительную ответственность за отбор кандидатов и постановку их в строй. Для желающих поступить на военную службу по контракту в Екатеринбурге и Свердловской области созданы специальные пункты отбора с соответствующим штатом сотрудников, оборудованные рабочими местами, обеспеченными оргтехникой, справочными и расходными материалами. Пункты отбора находятся в оперативном подчинении военного комиссара Свердловской области.

Военнослужащими-контрактниками имеют право стать граждане, не пребывающие в запасе и получившие высшее или среднее профессиональное образование; военнослужащие, проходящие службу по призыву и получившие до призыва на военную службу высшее или среднее профессиональное образование; военнослужащие, проходящие военную службу по призыву и прослужившие не менее трех месяцев. Граждане с высшим и средним профессиональным образованием, подлежащие призыву, вместо службы сроком один год могут поступить на службу по контракту на два года с правом выбора места прохождения службы.

Граждане, желающие заключить контракт на прохождение военной службы по контракту могут обратиться в пункты отбора по адресам: г. Екатеринбург, ул. Бакинских комиссаров, д. 173, тел. (343) 223-02-82, 223-02-28; г. Екатеринбург, ул. Технологическая, д. 10, тел. (343) 374-55-33.

Думские «летние каникулы» продлились недолго – уже 22 июня народным избранником пришло собраться на внеочередное заседание, ставшее сороковым по счету.

Ему предшествовал муниципальный час, во время которого у депутатов была возможность получить ответы на свои вопросы из первых уст: от главы городского округа, специалистов администрации, муниципальных учреждений и предприятий. Первым делом о приоритетных направлениях работы рассказал Игорь Машицин, новый директор МУП «Арамиль-тепло». После короткого знакомства он отметил, что ситуация, в которой оказалось муниципальное предприятие, является достаточно непростой. Дебиторская задолженность составляет порядка 15 млн. рублей, где 8 млн – невозвратные долги «Областной управляющей компании» и УК «Солнечный дом», которые находятся в стадии банкротства.

Население Арамили должно МУП-у еще больше – 21 млн. рублей, и только пени тут оставляют 4 млн. На предприятии стараются идти жителям навстречу: так до 30 августа будет проходить акция «Лето без долгов», в рамках которой если оплатить разом всю задолженность, то пени спишутся. Помимо этого, можно заключить дополнительное соглашение к договору, и выплатить долги за 12 месяцев в рассрочку. Все это время пени также начисляться не будут.

Кроме долгов муниципальному предприятию, есть еще долги самого МУП-а. Его кредиторка на данный момент составляет астрономическую сумму в 102 млн. рублей, где львиная доля – затраты на энергоресурсы, в том числе платежи за природный газ и электроэнергию. И это одна из причин, почему сейчас рассматривается вариант передачи МУП «Арамиль-Тепло» в концессию АО «Предприятие АО «Регионгаз-



В ДУМЕ АГО

ЖКХ в финансовом эквиваленте

инвест», которое входит в структуру «Роснефти».

– В таком виде предприятие существовать не может, и, наверное, концессия – это тот вариант, который сейчас необходим. Но как она будет проходить, в какие сроки, что будет с кредиторкой, я не могу сказать, – отметил Игорь Машицин.

Но, как бы то ни было, восстановительно – ремонтные работы к новому отопительному сезону ведутся, к примеру, проводится замена и демонтаж тепловых сетей. А отключение горячей воды на лето, которые долгие годы были традицией в наших краях, в планах нет. В том числе на период гидравлических испытаний, поскольку, по словам директора МУП «Арамиль-тепло», необходимые работы уже проведены.

В рамках муниципального часа депутатам подробнее рассказали о планах по формированию в поселке Светлом земельного участка под новое производство, а также о предложениях по внесению изменений в концессионное соглашение между администрацией и областным «Водоканалом». В последнем случае, как подчеркнул генеральный директор АО «Предприятие водопроводно-канал

лизационного хозяйства Свердловской области» Александр Пипко, несмотря на то, что они работают в Арамили уже пятый год, не все условия концессионного соглашения были выполнены. Виной тому отсутствие финансирования со стороны региона. Тем не менее, «Водоканалом» за свой счет произведена масштабная реконструкция канализационной насосной станции на левобережье и замена двух километров насосного коллектора. Все это позволяет не только эффективнее работать в текущий момент, но и подготовить определенный задел на будущее с учетом планов по застройке территории. Что касается концессионного соглашения, то в него было предложено включить ряд объектов: в том числе предусмотреть «перезагрузку» очистных сооружений и обустройство канализационной сети в поселке Арамиль. Вопросы для городского округа более чем актуальные, в центре внимания они находятся не первый год, и достаточно странно, что в исключении соглашении их планируется отразить только сейчас.

После «вводной» наступило время перейти к думской повестке, в которой имелось два во-

проса. Изначально больше всего споров вызывала инициатива «Водоканала» согласовать с Думой новый тариф на водоснабжение. Цифры здесь на первый взгляд не вызывали оптимизма: его предложили увеличить с 19 до 27 руб. за куб. По уверениям представителей «Водоканала» и городской администрации — в том числе главы Арамильского городского округа Виталия Никитенко — на населении изменение глобально не скажется. Конечное решение будет принимать региональная энергетическая комиссия, которая ориентируется на предельные индексы роста тарифов: в нашем случае он составляет 7% по всем видам коммунальных услуг.

— Если мы имеем превышение сверх норматива, то эта дельта должна пойти на реализацию мероприятий в системе водоснабжения, помочь вырваться из существующего замкнутого круга. Это поможет выйти из системы устранения аварийных ситуаций и перейти к плановым предупредительным ремонтам: у нас не проходит недели, чтобы не случилось аварии на сетях водоснабжения. И набор мероприятий в течение пяти лет

12:00 Городской праздник Фонд Пушкин парк

ФЕСТИВАЛЬ БАРБЕКЮ 28 ИЮЛЯ
В ЧЕСТЬ ДНЯ ТОРГОВЛИ

-КОНКУРС ПРОФМАСТЕРСТВА
-КОНКУРС «ЛУЧШИЙ ШАШЛЫК»
-СЕЛЬХОЗЯРМАРКА
-ВЫСТУПЛЕНИЕ ТВОРЧЕСКИХ КОЛЛЕКТИВОВ

Регистрация 8-912-600-87-67

ГЛАВНЫЙ ПРИЗ:
МАНГАЛ

БЕСПЛАТНЫЙ АВТОБУС ОТ ОСТ. «4 ШКОЛА» И «ЦЕНТР»
г. АРАМИЛЬ, ул. Пушкина, 4б тел: 8-922-14-10-491